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Quel  est l’impact de la crise sanitaire sur l’immobilier de bureau ?

CU de Caen la Mer 

Des services de 
crèches dans ou à 

proximité de 
l’entreprise 

78% Des entreprises utilisent des bureaux individuels fermés 

30% Des entreprises utilisent des open-space

46% Des entreprises utilisent plusieurs types de bureaux
 à la fois 

146146146

46%

c’est la surface moyenne des c’est la surface moyenne des 
entreprises tertiaires Normandes entreprises tertiaires Normandes 

Les bureaux Normands en 2020

Des dirigeants considèrent 
l’open space comme un 

type de bureau idéal 

52% des dirigeants 
estiment qu’un mixte 

entre présentiel et 
télétravail est idéal. 

L’Espace de travail idéal en Normandie

Plus d’investissements dans les technologies Plus d’investissements dans les technologies 
et la communication et la communication 

Analyser la productivité en terme de résultat 
plutôt qu’en temps de travail 

Recruter des salariés géographiquement 
éloignés 

Rendez-vous le :Rendez-vous le : 

Le lundi 15 novembre 2021 à 11hLe lundi 15 novembre 2021 à 11h à la CCI de Caen La Mer 1 à la CCI de Caen La Mer 1 
rue René Cassin - Saint-Contest 14911 Caen Cedex 9rue René Cassin - Saint-Contest 14911 Caen Cedex 9

EtEt

Le mardi 30 novembre 2021 à 17h30Le mardi 30 novembre 2021 à 17h30  à la CCI de Rouen  à la CCI de Rouen 
Métropole : 4-20 passage de la Luciline 76000 Rouen Métropole : 4-20 passage de la Luciline 76000 Rouen 

Pour une présentation de l’étude Bureau de demain Pour une présentation de l’étude Bureau de demain 

Lorem ipsum

Les services essentiels en entreprise 

Les changements liés au télétravail 

Localisation de notre pannel  


